
Organisation mit Kostenübernahme – Leistungsfall vorausgesetzt

Person und Pflege

Fahrdienste zu Ärzten, Behörden, Physiotherapie • bis zu 100 km pro Woche
• inkl. Fahrt vom Krankenhaus nach Hause
• Fahrten für Physiotherapie bis zu 2x pro Woche
• auch wenn Sie anlässlich einer weiteren Krankenhausbehandlung  
	 (Bsp.: Chemotherapie) dort übernachten müssen

Ambulante Kurzzeitpflege • 1x täglich Grundpflege nach ärztlicher Verordnung (z. B. Teil- oder  
	 Ganzwaschung, Lagern und Betten, Hilfe bei der Nahrungsaufnahme)
• bis zu 500 EUR

Haushaltshilfe • 1x pro Woche: Haus- und Wohnungsreinigung, Blumen gießen, Bügeln,  
	 Nahrungszubereitung 
• bis zu 2x pro Woche: Abholen und Anliefern Ihrer Reinigungswäsche 
• bis zu 2x pro Woche: Besorgen Ihrer Einkäufe (Gegenstände des täglichen 
	 Bedarfs) 

Haus-/Wohnungsreinigung und Abfallentsorgung 
während Ihres Krankenhaus-Aufenthaltes

• einmalig

Menüservice • 1x täglich Vorspeise, Hauptgericht, Nachspeise
• auch für Ihren Ehegatten/Lebenspartner, selbst wenn Sie noch im  
	 Krankenhaus sind 

Gartenpflege
(jahreszeitnotwendige Grundarbeiten)

• wir organisieren und bezahlen insgesamt bis zu 1.000 EUR
• alternativ: Sie organisieren nach Absprache mit uns selbst; Nachweis  
	 erforderlich; wir bezahlen 10 EUR/Std., max. 300 EUR
• Rasen mähen, Heckenschnitt 
• Gießen der Pflanzen 
• Pflücken von Obst und Gemüse
• Teichpflege (winterfest machen) 

Tag- und Nachtwache • bis zu 48 Std. nach ambulanter OP oder Entlassung aus dem Krankenhaus

Medizinische Hausnotruf-Anlage • Montage, monatliche Grundgebühr, Schlüsselverwaltung und Demontage

Winterdienst / Streudienst • Sie organisieren nach Absprache mit uns selbst (nur private Arbeiten,  
	 keine Hausmeister-Services), auch während Ihres Kranken- 
	 haus-Aufenthaltes 
• Nachweis erforderlich; wir bezahlen 10 EUR/Std., max. 300 EUR

Alle Leistungen bei Wohnort Pflegeeinrichtung • Sie führen dort noch Ihren eigenen Haushalt

Alle vorgenannten Leistungen auch für von Ihnen 
betreute Partner und Angehörige

• für den Fall, dass Sie die Betreuung Ihres Lebenspartners, Ihres Lebens- 
	 gefährten, Ihrer Kinder oder Ihrer Eltern, für die jeweils mindestens  
	 Pflegegrad 2 festgestellt ist, nicht mehr fortsetzen können 

Psychologische Unfall-Nachbetreuung • innerhalb der ersten drei Monate nach dem Unfall/der Erkrankung
• bis zu 3.000 EUR je Versicherungsjahr

Damit was passiert, wenn was passiert.

PrivatSchutz

Leistungen  
Schutzbrief SorglosLeben

Service-Notruf: 0711 898-43000

Diese Leistungsübersicht stellt einen stichwortartigen und verkürzten Überblick über die versicherten Leistungen 
dar. Maßgeblich sind die Allgemeinen und Besonderen Versicherungsbedingungen, besondere Vereinbarungen und 
Klauseln sowie der Versicherungsschein. Zur Vereinfachung und leichteren Lesbarkeit wird für die einzelnen Perso-
nenkategorien nur die männliche Form verwendet.   



Haustierbetreuung • Unterbringung in Tierpensionen und -hotels innerhalb Deutschlands
• Hunde, Katzen, Vögel, Hamster, Meerschweinchen, Kaninchen
• bis zu 500 EUR
• alternativ: Sie organisieren die private Betreuung nach Absprache mit uns 
	 selbst; Nachweis erforderlich; wir bezahlen 15 EUR/Tag  

Leistungen für junge Familien
Für Kinder jünger als 12 Jahre; das versicherte Elternteil steht nach Krankheit oder Unfall nicht zur Verfügung, ebenso wenig  
der Ehegatte, der eingetragene Lebenspartner im Sinne des Lebenspartnerschaftsgesetzes oder der Lebensgefährte oder die 
Großeltern, mit denen die Kinder in häuslicher Gemeinschaft leben.

Kinderbetreuung • z. B. Hausaufgaben-Hilfe; 48 Stunden durchgehend, danach bis zu  
	 10 Stunden täglich   

Kinderversorgung • Menüservice 1x täglich je Kind; Vorspeise, Hauptgericht, Nachspeise

Kinderfahrdienste • z. B. Fahrten zu Arzt und Schule (bis zu 100 km pro Woche)

Reisen und Mobilität

Umbuchung einer Reise bei Reiseabbruch • Organisation und Bezahlung der Umbuchung und der Bereitstellung der  
	 neuen Reiseunterlagen (Storno- und Umbuchungsgebühren werden nicht  
	 erstattet) 

Heimtransport von Haustieren • mitgeführte Hunde, Katzen, Vögel, Hamster, Meerschweinchen, Kaninchen

Dolmetscher • Organisation und Kostenübernahme bis zu 250 EUR

Krankenbesuch • Organisation der Reisebuchung für eine Ihnen nahestehende Person  
	 (hin und zurück) bei mind. 2 Wochen Krankenhaus-Aufenthalt im Ausland 

Medikamentenversand • Organisation des Versands und Erstattung der Kosten für den Transport  
	 und die Abholung beim Zoll

Überführung im Todesfall und Rückreise  
Angehöriger

• Organisation der Bestattung vor Ort oder Überführung an den letzten  
	 Wohnsitz
• Heimreise des Ehegatten, Lebenspartners oder Lebensgefährten
• Kostenübernahme insgesamt bis zu 2.500 EUR

Organisation ohne Kostenübernahme – Leistungsfall nicht vorausgesetzt

Person und Pflege

Haushaltshilfe, Menüservice, ambulante Kurzzeitpflege

Fahrdienste zu Ärzten und Behörden

Gartenpflege

Haustierbetreuung

Bank- und Behördengänge (ohne Vollmacht)

Ärzte und Krankenhäuser weltweit

Rehabilitations- und Pflegeheimplätze

Hausnotruf

Architekten und Zulieferer für die behindertengerechte Umgestaltung von Haus oder Wohnung

Seminare für pflegende Angehörige und Pflegebedürftige

Große Pflegehilfsmittel

Beratungsstellen und seelsorgerische Betreuung

Reisen und Mobilität

Reiseabbruch-Service (bei Erkrankung oder Tod von Familienangehörigen oder drohendem Verlust Ihres Vermögens)

Benachrichtigung von Angehörigen im Notfall

Heimtransport von Haustieren

Dolmetscher

Deutsch-/englischsprachige Ärzte im Ausland

Medikamentenversand

Krankenbesuch durch eine der versicherten Person nahestehenden Person

Krankenrücktransport weltweit

Impfvorschriften und medizinische Versorgung im Ausland

Sprach-, Bildungs- und Wellnessreisen; Wissens- und Bildungsprogramme

Bedarfsorientierte Kraftfahrzeuge

Fahrsicherheitstraining

PrivatSchutz



Erben und vererben

Bestatter

Rechtsbeistände und Beratung zu Betreuungs-, Unterhalts- und Erbrecht, ebenso zur Patientenverfügung und zu  
Vorsorgevollmachten

Geschulte Psychologen

Dienstleister für Wohnungsauflösungen und Umzüge

Grab- und Grabsteinpflege (innerhalb Deutschlands)

Zusatzleistung

Beitragsbefreiung bei Arbeitslosigkeit • 12 Monate

Bitte beachten Sie:

Nichtversicherbarkeit • wenn Pflegegrad 3 oder höher anerkannt

Wartezeiten Für Krankheiten, die zu Krankenhaus-Aufenthalt oder zu ambulanter  
OP führen: 
• 6 Monate vor, 3 Monate ab Beginn des Versicherungsschutzes

PrivatSchutz



sparkassenversicherung.de

Sparkassen-Finanzgruppe 
Sparkasse 
Landesbank/BW-Bank 
LBS 
SV SparkassenVersicherung 
DekaBank 
Deutsche Leasing

Allgemeine Informationen, Angebotsanfragen, Schadens
meldungen, Nachfragen, Wünsche,  
drängende Fragen … dafür sind wir da – und da  
sind wir:
•	 SV Berater in Ihrer Nähe 
•	 Kundenberater in Ihrer Sparkasse
•	 �Telefonischer Kundenservice: 

Stuttgart 	 0711 898-100 
Mannheim 	 0621 454-100 
Karlsruhe 	 0721 154-100 
Wiesbaden 	0611 178-100 
Kassel 	 0561 7889-100 
Erfurt 	 0361 2241-100

•	 service@sparkassenversicherung.de
•	 sparkassenversicherung.de
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